



Накануне Нового года в Камне – на – Оби, 27, 28, 29 декабря стартовали губернаторские ёлки, в которых принимал участие Образцовый Детский ансамбль «Карусель».

« Сказка о том, как маленькая Баба Яга Новый год встречала» - именно так называлось сказочное музыкальное представление.

Губернаторские ёлки - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
30.12.2017 21:10 - Обновлено 03.01.2018 22:56



Владимир Николаевич, без слов, в,



[Видео: 25 стрелочек в копилку хороших дел нашего города](#) Предновогодний марафон